

MUNICÍPIO DA RIBEIRA GRANDE DE SANTIAGO
Câmara Municipal

RETIFICAÇÃO N.º 60/2024

Sumário: Retificando a publicação feita de forma inexata no Boletim Oficial nº 150, II Serie de 19 de agosto de 2024 o despacho nº 01/CMR/2024, referente a nomeação de João Gilberto Pereira Varela Vieira

Retificação

Por ter sido publicada de forma inexata no *Boletim Oficial* n.º 150, II Série de 19 de agosto de 2024 o despacho n.º 01/CMR/2024, referente a nomeação de João Gilberto Pereira Varela Vieira novamente se publica a parte que interessa:

Onde se lê:

Nomeando João Gilberto Pereira Varela Vieira, para em regime de substituição exercer em comissão de serviço, funções na direção de Serviço do Ambiente e Saneamento

Deve ler-se:

Nomeando João Gilberto Pereira Varela Vieira, para em regime de substituição exercer em comissão de serviço, a direção de Serviço do Ambiente e Saneamento

O Secretário Municipal, *Graciano Rodrigues Pereira dos Santos*.